## 校牧的話



校長、各位老師、各位姑娘、各位同學、各位家長及朋友:

平安!新的一年願神賜您平安及健康!

每年年初很多人都會為著未來定下目標,或是與神立約,你在年初時會否如此行?選擇在年初定下目標有助我們清晰路向,也能作出合宜的規劃。但重要的是在我們的規劃當中要加上我們的神,因為祂是掌管萬有及指引路向的神。祂會讓聖靈感動我們如何規劃,當這扇門關了,必會為我們另外一扇門。所以當我們在規劃時,要先尋求神,祂必指引你。

在舊約聖經中,亞伯蘭(即亞伯拉罕)就是這樣倚靠耶和華,我們所信的神。

「耶和華對亞伯蘭說:「你要離開本地、本族、父家,往我所要指示你的地去。<sup>2</sup> 我必叫你成為大國。我必賜福給你,叫你的名為大;你也要叫別人得福。<sup>3</sup> 為你祝福的,我必賜福與他;那咒詛你的,我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。」<sup>4</sup> 亞伯蘭就照著耶和華的吩咐去了;羅得也和他同去。亞伯蘭出哈蘭的時候年七十五歲。(創世記12章1-4節)

耶和華吩咐亞伯拉罕離開自己的家鄉,去一處他不知道的地方,他並沒有半點疑惑,聽命後就行。亞伯拉罕在任何時候都相信耶和華會帶領他,不論要去那兒,或是神要他把自己的兒子獻上,他都全心全意的去行。

<sup>2</sup>神說:「你帶著你的兒子,就是你獨生的兒子,你所愛的以撒,往摩利亞地去,在我所要指示你的山上,把他獻為燔祭。」<sup>3</sup>亞伯拉罕清早起來,備上驢,帶著兩個僕人和他兒子以撒,也劈好了燔祭的柴,就起身往神所指示他的地方去了。 (創世記 22 章 2-3 節)

以上兩個事蹟讓我們體會到上帝期望祝福及指引信祂的人,只要我們單純的「信而行」,這就是當中的秘訣。上帝在我們每一個人身上都有特別的計劃,只要我們憑信心,倚靠那位信實的神,因為祂所應許的事必然成就。

恩惠,憐憫,平安 從父神和祂兒子耶穌基督 在真理和愛心上必常與我們同在! 約翰二書1章3節

> 校牧 姜美義上尉 二零二三年一月五日

